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W 3 mailles croisées vers la droite (1 env et 2 end)- glisser 1 m sur l'aiguille a

torsade placée derriere, tricoter a l'end 2 mailles suivantes puis a l'env la

maille de l'aiguille a torsade

\Y 3 mailles croisées vers la gauche (2 end et 1 env)- glisser 2 m sur l'aiguille a

torsade placée devant, tricoter a I'envers la maille suivante ,puis a l'endroit

les 2 m de l'aiguille a torsade
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5 mailles croisées vers la gauche= glisser 3 m sur l'aiguille a torsade placée devant,

%? tricoter a l'endroit les 2 mailles suivantes, remettre la 3¢me maille en attente sur l'aiguille

gauche, la tricoter a l'env, remettre les 2 mailles restante en attente sur l'aiguille gauche

et les tricoter a l'end,

IIl maille endroit sur endroit, envers sur envers
D maille envers sur envers, endroit sur l'envers
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